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Suggestion Action Taken 

1  Students  

Feedback 

of 294 

students  
 

 64.6% students believe that 
about 85% to 100% of the 
syllabus is covered in the 
class. 

 97.2% of the students 
satisfied that the teachers 
were really well prepared. 

 72.1 % of the students were 

of the view that the syllabus 

was easy to understand.  

 86.7% of the students 

believed that the teachers 

were very good in teaching. 

 In response to the existing 

internal evaluation method, 

65.3 % believed that it is 

very good while 31.3 % 

believed that it is good.  

 In response to the existing 

assignment 84 % believed 

that it is desirable. 

 73.1 % students had taken 

part in co- curricular and 

extracurricular activities 

while 1.4 % never took part 

in such activities.  

 90.8 % of the students 

believed that academic 

progress helped in overall 

development. 

 94.2 % students agreed that 

the college provide different 

types of opportunity for the 

development. 

 As per 91.5 % opinion of the 

students, the teachers 

provided guidance about the 

syllabus.  

 Syllabus of all the 

courses should be 

revised.  

 Re-structure existing 

syllabus of U.G. and 

P.G. Programs.  

 Include programs in 

distance mode.  

 Skill development 

should be emphasized.  

 The institution should 

strengthen placement 

efforts in consultation 

with local companies.  

 Emphasis should be 

laid on competitive 

examinations.  

 Canteen facility should 

be provided.  

 Internship and 

Practical training 

should be made part of 

syllabus.  

 Existing 

extracurricular and co-

curricular activities 

should be 

strengthened.  

 

 Syllabus 

revised as per 

the demand of 

market.  

  Credit 

framework 

revised.  

  Placement fair 

organized.  

 



 88.1 % of the students 

believed that teachers 

always discussed about them 

homework.  

 87.1 % of the students 

believed that teachers 

explained topic with 

examples. 

 95.3% of the students were 

of the view that the teachers 

really help them and 

provided very good 

guidance.  

 92.1% students agree that 

teachers are constantly 

striving to improve the 

quality of education 

 92.1% students say that 

explanation is given with 

case study and example in 

the class. 

 93.8% of students agree 

that teachers encourage 

them to participate in 

extracurricular activities. 

 89.5% students believe that 

the institute provides more 

employment oriented 

training. 

 93.5 person students report 

that the quality of 

education at this institution 

is very good. 

2 Teachers  

Feedback 
 Almost 77.8 % of the faculties 

of different disciplines felt 
that the syllabus was 
moderate. 

 22.2% believed that the 
syllabus was easy to follow. 

 Almost 55.6 % of the 
teachers felt that the syllabus 
was easy to understand form 
student’s perspective. Only 
11.1 % of the teachers partial 
agree with this. 

 66.7 % of the teachers 

 The presentation 

syllabus has made 

positive efforts to 

include demand for 

introduction.  

 It has solved the 

problem of quality 

control.  

 Practical skill 

definitely strengthens 

the quality of syllabi. 

 



 

 

 

believed that the curriculum 
design and development was 
in line with the demands of 
Industry. 

 18.2 of the staff members felt 
that the new syllabi had 
made various change to 
incorporate demands of 
Industry. 

 44.4% of the teachers felt the 
need of project work, field 
trips etc. to be the part of 
curriculum. 

 88.9 % of the teachers were 
of the view that students 
should be provided various 
short term courses/ skill-
based programs. 

 100 % of the teachers feels 
that guidance and books 
provided to the students is 
satisfactory.  


